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Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 

Λέγεται συχνά ότι η επικοινωνία είναι το κλειδί για μια υγιή σχέση. Αν και μπορεί να 

ακούγεται σαν παλιά συμβουλή, είναι μια δεξιότητα που αξίζει να μάθουμε που θα 

μας βοηθήσει να τα πάμε καλύτερα σε όλες μας τις σχέσεις. Καθώς ένα παιδί 

μεγαλώνει, ο τρόπος που επικοινωνείτε μαζί του θα πρέπει να αλλάξει για να 

αντικατοπτρίζει τα νέα όρια στη σχέση σας που δημιουργούνται από την αυξανόμενη 

ανεξαρτησία τους. Η ανακάλυψη αυτών των νέων και διαφορετικών προσεγγίσεων για 

την αποτελεσματική επικοινωνία μεταξύ τους θα είναι μια μαθησιακή εμπειρία και για 

τους δύο. Η αποτελεσματική επικοινωνία με τον έφηβό σας μπορεί να σας βοηθήσει 

να νιώσετε πιο ευτυχισμένοι και πιο συνδεδεμένοι στη σχέση σας, καθώς και πιο 

σίγουροι για τις δύσκολες συζητήσεις και την επίλυση συγκρούσεων. 
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Αυτή η εφηβική ζωή 

 
Με την πρωτοτυπία, το κέφι και τις φρέσκες προοπτικές τους, οι νέοι βλέπουν τα παλιά 

πράγματα με νέους τρόπους. Αντί να διαιωνίζουν το status quo, οι νέοι είναι συχνά πιο 

αφοσιωμένοι στις αξίες τους και στη δημιουργία ενός δίκαιου μέλλοντος. Στο σχολείο, 

οι νέοι θεωρούνται συχνά καταναλωτές πληροφοριών παρά παραγωγοί νέας γνώσης. 

Αντίθετα, δημιουργούμε μια κοινότητα όπου οι νέοι εκφράζουν με τόλμη την 

ταυτότητα, τα γούστα και τα ενδιαφέροντά τους μέσω δημιουργικής ψηφιακής 

αφήγησης, μεταξύ άλλων μέσω του podcast. 

Διαβάστε περισσότερα… 

https://thisteenagelife.org/#about
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Ενεργητική ακρόαση με προεφήβους και εφήβους 

 

 Η ενεργητική ακρόαση βελτιώνει την επικοινωνία και χτίζει θετικές σχέσεις με 

προεφηβικούς και εφήβους. 

 Η ενεργητική ακρόαση ξεκινά με το να δίνετε στο παιδί σας την πλήρη προσοχή 

σας. 

 Περιλαμβάνει να αφήσετε το παιδί σας να μιλήσει, να δείξετε ότι ενδιαφέρεστε 

και να συνοψίσετε τα λόγια και τα συναισθήματα του παιδιού σας. 

Διαβάστε περισσότερα… 

 

https://raisingchildren.net.au/teens/communicating-relationships/communicating/active-listening
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Ενεργή ακρόαση: Πώς να επικοινωνείτε αποτελεσματικά  

 
 
Η καλή επικοινωνία δεν είναι μόνο να εκφραστείτε, αλλά και να ακούτε ενεργά και να 
εργαστείτε για να καταλάβετε τι λέει ο άλλος. Η εκμάθηση και η εξάσκηση αυτών των υγιών 
δεξιοτήτων επικοινωνίας θα σας προετοιμάσει για τις στιγμές που η επικοινωνία με κάποιον 
είναι πιο σημαντική. 
 

Δες το βίντεο 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BW82k7lwI_U


 

6 
 

Επικοινωνιακές δεξιότητες για εφήβους  
Δες το βίντεο  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-N18VTltZgY
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Μερικές δραστηριότητες  
(Μπορείτε να εκτυπώσετε αυτήν τη σελίδα) 
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(Μπορείτε να εκτυπώσετε αυτήν τη σελίδα) 
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